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My16 B.
Più opportunità di vendita... con meno lavoro!

È adatta alla pulizia di manutenzione
per superfici ingombrate

che sono ancora pulite manualmente

Vantaggi

Riduzione drastica
dei tempi dedicati

alle pulizie
per uguale superficie

L’estrema facilità
di utilizzo non richiede

mano d’opera specializza,
non affatica l’operatore

e lo rende di conseguenza 
più produttivo

La semplicità con cui
è concepita la macchina
richiede una ridottissima 

manutenzione

Risultati di pulizia
e igienizzazione

eccellenti

In quali ambienti trova applicazione?

Grande sicurezza
per l’operatore
grazie al totale

rispetto delle normative 
europee

SETTORE AUTO
Piccole show room

per automobili,
Officine auto,

Elettrauti,
Gommisti,

Officine meccaniche,
Carrozzerie,

ecc.

ENTI PUBBLICI
Uffici,
Scuole,

Biblioteche,
Caserme,

ecc.

COMMERCIO
Piccoli centri 
commerciali,
Supermercati,

Salumerie,
Panetterie,

Gastronomie,
ecc.

SERVIZI
Aree di servizio/ristoro,

 Istituti religiosi,
Negozi,

Strutture sportive
(piscine, palestre,

spogliatoi),
ecc.

My16 B.
Mehr Verkaufschancen... mit weniger Arbeit!

Diese Maschine eignet sich für 
die Unterhaltsreinigung von verstellten Flächen, 

die noch manuell gereinigt werden

Vorteile 

Erheblich kürzere 
Reinigungszeiten bei 

gleicher Fläche 

Durch die äußerst 
einfache Bedienung der 

Maschine ist kein speziell 
ausgebildetes Personal 

erforderlich, der Bediener 
ermüdet nicht und ist 

damit produktiver 

Die Einfachheit, mit der 
die Maschine konzipiert 

wurde, erfordert nur 
eine minimale 
Instandhaltung 

Hervorragende 
Reinigungs- und 

Hygieneergebnisse 

In welchen Bereichen findet sie Verwendung? 

Hohe Sicherheit für 
den Bediener dank 

voller Beachtung der 
europäischen Normen 

AUTOMOBILSEKTOR
Kleine Ausstellungsräume 

in Autohäusern, 
KFZ-Reparaturwerkstätte, 

KFZ-Elektrodienste, 
Reifenhändler, 

mechanische Werkstätten, 
Karosseriebetriebe, usw.

ÖFFENTLICHE 
EINRICHTUNGEN
Büros, Schulen, 
Bibliotheken, 

Kasernen, usw.

HANDEL
Kleine Handelszentren, 

Supermärkte, 
Wurstfabriken, 

Bäckereien, 
Gastronomiebetriebe, 

usw.

SERVICE-EINRICHTUNGEN
Raststätten/

Verpflegungsstationen, 
religiöse Einrichtungen, 

Geschäfte, 
Sporteinrichtungen 

(Schwimmbäder, 
Umkleideräume) usw. 

My16 B.
Más oportunidades de venta... con menos trabajo!

Es apta para la limpieza de manutención 
de superficies congestionadas

que todavía se limpian manualmente

Ventajas

Reducción drástica
del tiempo dedicado

a la limpieza
para iguales 
superficies

La extrema facilidad
de uso no necesita

mano de obra 
especializada,

no cansa al operador
y por lo tanto lo hace más 

productivo

La sencillez con la cual 
se concibe la máquina

se traduce en una 
manutención reducida

Excelentes resultados 
de limpieza
y de higiene

¿En cuáles ambientes se puede aplicar?

Gran seguridad
para el operador
gracias al total

respeto de las normas 
europeas

SECTOR AUTO
Pequeñas show room

para automóbiles,
Talleres auto,

Talleres para la 
electricidad del automóbil,

Gomistas,
Talleres mecánicos,

Chapistas,
etc.

ENTES PUBLICOS
Oficinas,
Escuelas,

Bibliotecas,
Cuarteles,

etc.

COMERCIO
Pequeños centros comerciales,

Supermercados,
Charcutería,
Panaderías,

Gastronomías,
etc.

SERVICIOS
Areas de servicio/comedores,

 Institutos religiosos,
Negocios,

Estructuras deportivas
(piscinas, gimnasios,

vestuarios),
etc.

My16 B.
Innovante et économique!

Idéale pour l'entretien des surfaces
encombrées inférieures à 800 m2.

La My16 B est la solution adaptée pour substituer le lavage manuel.

Avantages

Diminution
considérable du
temps de travail 

Simplicité et confort 
d’utilisation 

Maintenance simplifiée 
et gains de productivité 

garantis

Excellents résultats
de propreté et 
d’aseptisation 

Champs d'application

Sécurité garantie pour 
l’opérateur grâce au 
respect des normes 

européennes

LE SECTEUR AUTOMOBILE 
(show room, 
carrosseries,
agences, ...)

LES LIEUX PUBLICS 
(écoles, bureaux 
administratifs, 
bibliothèques, 
casernes,…)

COMMERCES
(petits centres 
commerciaux, 

superettes, boulangeries, 
libraires, charcuteries)

CENTRES DE BIEN-ÊTRE 
(salles de gymnastique, 
petits centres sportifs,

piscines,…)

My16 B.
More sales opportunities... with less effort!

It is suitable for maintenance cleaning 
with many obstacles 

that are currently still cleaned using manual methods

Benefits

Considerably shorter 
time required

to clean the same 
surface 

Thanks to extreme
user-friendliness, no 
skilled personnel is 

required.
No fatigue for the 

operator so that higher 
productivity is ensured

Thanks to its extreme 
simplicity, minimum 

maintenance
is required

Excellent cleaning
and

sanitation results 

Suitable for which environments?

Highest safety for the 
operator thanks to full 

compliance with 
European standards 

AUTOMOTIVE SECTOR 
Small showrooms

of car repair shops, 
Car electricians, 

Tyre dealers, 
Machine shops, 
Car body shops, 

etc.

PUBLIC BODIES 
Offices, 
Schools, 
Libraries, 
Barracks, 

etc.

TRADE 
Small shopping centres, 

Supermarkets, 
Delicatessen, 

Bakeries, 
Food shops, 

etc.

SERVICES
Service stations/rest areas, 

Religious institutions, 
Shops, 

Sports facilities  
(swimming pools,

gyms, locker rooms),
etc.



My16 B supera facilmente
i gradini grazie all’adozione di ruote molto grandi

My16 B passa agevolmente
attraverso le porte tradizionali

My16 B überwindet durch die groß 
dimensionierten Räder problemlos kleine Absätze 

My16 B passt bequem durch 
herkömmliche Türen 

My16 B supera fácilmente
los escalones gracias a la adopción de ruedas muy grandes

My16 B pasa agilmente a travéz
de puertas tradicionales 

Ses roues de grand diamètre lui permettent 
de franchir facilement quelques marches.

Très compacte, la My16 B passe 
largement les seuils de porte standard.

My16 B, thanks to its extremely large wheels,
can easily get over the steps 

My16 B passes easily
through traditional doors



My16 B.
Più pulizia... con meno passaggi!

My16 B è una lavasciuga pavimenti che presenta una grande manovrabilità.
Le ruote di grande diametro le consentono di muoversi all’interno di spazi molto ingombrati con estrema facilità e ne facilitano la trasportabilità. 

10% di
produttività

in più
rispetto ad una

lavasciuga pavimenti
tradizionale
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NE

LLE
 CURVE IN UN UNICO PASSAGGIO

My16 B è più produttiva in curva!
Le dimensioni compatte le permettono di girare su se stessa 
con estrema agilità.
Questo consente a My16 B di pulire in curva
con un unico passaggio...
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... e di pulire agilmente a filo muro e anche gli angoli 

Esce con facilità
dagli angoli

My16 B.
Mehr Sauberkeit... in weniger Arbeitsgängen! 

Die My16 B ist eine Scheuersaugmaschine mit hervorragender Manövrierbarkeit.
Die großen Räder ermöglichen ihr eine sehr bequeme Bewegung auch bei beengten Platzverhältnissen und erleichtern ihre Transportfähigkeit. 

10% mehr 
Produktivität im 
Vergleich zu einer 

herkömmlicher 
Scheuersaugmaschine

AU
CH

 IN
 D

EN
 K

UR
VE

N IN
 EINEM EINZIGEN ARBEITSGANG

My16 B ist in Kurvenlage produktiver! 
Durch ihre kompakten Abmessungen kann sie sich äußerst 
geschickt um die eigene Achse drehen.
Dies ermöglicht der My16 B, Kurven in einem einzigen 
Arbeitsgang...
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... und bequem auch an Mauerkanten und in den Ecken zu reinigen 

Sie lässt sich bequem 

aus den Ecken 

manövrieren 

My16 B.
Más limpieza... con menos movimientos!

My16 B es una fregadora de pavimentos que presenta una gran maniobrabilidad.
Las ruedas de gran diámetro le permiten moverse con extrema facilidad dentro de espacios muy congestionados resultando sencillo el transporte.

10% de
productividad

mayor con
respecto a una
fregadora de
pavimentos
tradicional

My16 B es más productiva en curva!
Las dimensiones compactas le permiten girar sobre ella 
misma 
con máxima agilidad.
Esto le permite limpiar en curva con una sola pasada...

... y de limpiar agilmente al borde del muro y ángulos
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Se quita con 
facilidad de
los
ángulos

My16 B.
Productivité et propreté garanties

La My16 B est une autolaveuse accompagnée d’une grande maneouvrabilité.
Ses roues grand diamètre lui permettent de se déplacer partout même dans des endroits étroits et encombrés. 

Elle est très maniable et facilement transportable.

Son rayon
de braquage

augmente de 10% 
son rendement 
dans les courbes

par rapport 
à une autolaveuse 

traditionnelle.
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ES COURBES. UN SEUL PASSAGE SUFFIT.

La My16 B offre une grande productivité! 
Ses dimensions extrêmement compactes lui
permettent de tourner sur elle-même. 
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... c’est l’outil idéal pour nettoyer efficacement. 

Et rapidement dans 
les angles et le
long des murs

My16 B.
More cleaning... with fewer passes!

My16 B is a floor scrubbing machine which provides excellent manoeuvrability.
Its large diameter wheels make it easy to move around in areas with many obstacles and ensure easy transportability.

10% higher
productivity
compared

to traditional
scrubbing machines 

My16 B is more productive on bends! 
Thanks to its small size, My16 B can very easily turn
360 degrees so to clean the turning area in just one pass...

... and effortlessly clean along walls and around corners too

AL
SO

 ON BENDS IN JUST ONE PASS 
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It goes easily out 
of corners 



My16 B.
Più igiene... con meno fatica!

L’associazione tra il motore di aspirazione ed il tergipavimento garantisce ottimi risultati di asciugatura.

My16 B garantisce
un’asciugatura perfetta
anche in curva grazie
al movimento parabolico
del tergipavimento
intorno alla spazzola

Serbatoio recupero

Serbatoio soluzione
con acqua pulita

My16 B
rimuove completamente lo sporco
e igienizza perfettamente gli ambienti

Posizione 
tergipavimento 

parabolico a riposo

Rotazione
del tergipavimento

parabolico

Rotazione nell’altro 
senso

del tergipavimento 
parabolico

Motore aspirazione

· Per ottenere una buona
 asciugatura è necessario
 mantenere sempre pulite
 le gomme tergipavimento.
 La loro sostituzione in caso
 di usura risulta essere
 molto semplice

Fuoriuscita dell’acqua
al centro della spazzola
· I risultati di asciugatura sono ottimi
 grazie anche alla fuoriuscita
 dell’acqua al centro della spazzola
 che elimina la formazione
 di eventuali spruzzi sul pavimento

My16 B.
Più capienza...

con meno spazio!

Asciugatura perfetta
a prova di scivolata

My16 B.
Mehr Hygiene... mit weniger Mühe! 

Die Verbindung zwischen dem Saugmotor und dem Saugfuß garantiert hervorragende Ergebnisse beim Trocknen. 

My16 B garantiert eine 
perfekte Trocknung auch 
in Kurvenlage dank der 
parabolischen Bewegung 
des Saugfußes um der 
Bürste 

Schmutzwassertank 

Reinigungsmitteltank 
mit sauberem Wasser 

My16 B
entfernt den Schmutz 
vollständig und reinigt die Räume 
hygienisch einwandfrei 

Position des 
parabolischen 
Saugfußes in 
Ruhestellung 

Drehung des 
parabolischen 

Saugfußes  

Drehung des 
parabolischen Saugfußes 
in die andere Richtung

Saugmotor 

· Für eine gute Trocknung 
 ist es notwendig, dass der 
 Saugfußgummi stets 
 sauber gehalten wird. 
 Das Auswechseln des 
 Gummis bei Abnutzung ist 
 ganz einfach 

Wasseraustritt in der 
Mitte der Bürste 
· Die Trocknungsergebnisse sind 
 optimal, auch dank des 
 Wasseraustritts in der Mitte der 
 Bürste, der die Bildung von 
 möglichen Wasserspritzern am 
 Boden verhindert 

My16 B.
Mehr Fassungsvermögen... 
bei weniger Platzbedarf! 

Perfekte Trocknung mit 
Rutschfestigkeitstest 

My16 B.
Más higiene... con menos fatiga!

La asociación entre el motor de aspiración y el limpiapavimentos garantiza óptimos resultados de secado. 

My16 B garantiza
un secado perfecto
inclusive en curva gracias
al movimento parabólico
del limpiapavimento
alrededor del cepillo

Depósito de recuperación

Depósito solución
con agua limpia

My16 B
remueve  completamente la 
suciedad e higieniza perfectamente
los ambientes

Posición 
limpiapavimento 

parabólico a reposo

Rotación
del limpiapavimento

parabólico

Rotación en sentido 
contrario 

del limpiapavimento 
parabólico

Motor aspiración

· Para obtener un buen secado
 es necesario mantener
 siempre limpias las gomas
 del limpiapavimento.
 La sustitución en caso
 de usura es muy sencilla

Salida del agua
desde el centro del cepillo
· Los resultados del secado son 
óptimos
 gracias a que la salida del agua
 que se encuentra en el centro
 del cepillo elimina la formación
 de eventuales salpicaduras sobre
 el pavimento

My16 B.
Más capacidad...

con menos espacio!

Secadura perfecta
a pueba de resbalones

My16 B.
Plus de propreté et d'efficacité

La compacité du groupe d'aspiration (moteur et suceur) assure un assèchement optimal.

Son groupe suceur permet 
d’obtenir une aspiration 
parfaite même dans les 
demi-tours grâce au 
mouvement parabolique 
du suceur autour de la 
brosse.

Réservoir de récupération

Réservoir solution

My16 B
élimine complètement la saleté
et hygiénise parfaitement

Position du
suceur à l’arrêt

Rotation du
suceur parabolique

Rotation inversée du 
suceur parabolique

Moteur d’aspiration

· Pour conserver son excellente 
performance de séchage,

 il convient de nettoyer 
régulièrement les lames arrières du 
suceur

 qui se substituent aisément
 et sans outils.

L’eau est diffusée à partir 
du centre de la brosse.
· Les excellents résultats de propreté
 sont obtenus grâce à la diffusion de
 la solution au centre de la brosse
 (pas de gaspillage, ni écoulement 

hors
 de la surface à nettoyer).

My16 B.
Plus de capacité...

dans moins de volume

Aucune risque de glisse 
après son passage.

My16 B
Better hygiene... with less effort!

The suction motor combined with the squeegee ensures excellent drying results. 

My16 B
ensures perfect drying
even on bends,
thanks to its
parabolic squeegee
swinging around
the brush  

Recovery tank 

Solution tank with 
fresh water

My16 B
removes completely dirt
and sanitizes perfectly 
environments

Parabolic squeegee
at rest 

Parabolic squeegee 
swinging

around the brush 

Parabolic squeegee 
swinging

to the other side 

Suction motor 

· In order to ensure excellent
 drying performance,
 the squeegee rubbers should
 be kept always clean.
 When worn out,
 they are very easy to replace 

Water outflow from the 
centre of the brush 
· Excellent drying performance also
 thanks to water outflow
 from the centre of the brush
 which prevents splashes
 of water on the floor 

My16 B.
Greater holding 

capacity...
in smaller space!

Perfect drying
against slip and fall



F I M A P  E N E R G Y  S A V E R

My16 B.
Più autonomia... con meno consumo energetico!

Autonomia di utilizzo di oltre 60 minuti con un risparmio di energia fino al 35%

Il sistema automatico di registro del 
tergipavimento e della spazzola 
consente alla macchina di adattarsi 
automaticamente
a qualsiasi tipo di pavimento.

Sistema automatico di registro del 
tergipavimento e della spazzola

Con My16 B è disponibile
un caricabatterie aggiuntivo,
fornito di relativa batteria,
che permette di effettuarne la
ricarica con grande semplicità.
La disponibilità di una seconda 
batteria, offre la possibilità di 
raddoppiare il ciclo
di lavoro della macchina.
(Accessorio optional)

Il nuovo caricabatterie esterno
aggiuntivo per My16 B, le permette
di raddoppiare l’autonomia di lavoro 

My16 B ha il caricabatterie a bordo 12V/6Ah
Le operazioni di ricarica della macchina sono estremamente semplici,
infatti, basta collegare il cavo del caricabatterie ad una comune
presa di corrente. Nel momento in cui si esegue questa operazione
My16 B viene completamente isolata evitando l’ingresso
della corrente elettrica ad alta tensione nel circuito della macchina

Con l’innovativo design del basamento che consente
di mantenere sempre la stessa pressione della spazzola sul pavimento
e con il dispositivo di sicurezza Eco ON/OFF che arresta acqua e spazzola 
quando la macchina non lavora si ha un notevole risparmio di energia

La semplicità nel sostituire la batteria scarica con la nuova 
permette di aumentare l’autonomia della macchina anche per più 
cicli produttivi.

F I M A P  E N E R G Y  S A V E R

My16 B.
Mehr Reichweite... bei geringerem Energieverbrauch! 

Arbeitsreichweite von über 60 Minuten mit einer Energieeinsparung bis zu 35% 

Das automatische Einstellsystem des 
Saugfußes und der Bürste ermöglicht 
die automatische Anpassung der 
Maschine an jede Fußbodenart. 

Automatisches Einstellsystem 
des Saugfußes und der Bürste 

Für My16 B ist ein zusätzliches 
Batterieladegerät samt 
zugehöriger Batterie erhältlich, 
mit dem sich die Batterie bequem 
aufladen lässt.
Die 2. Batterie bietet die 
Möglichkeit den Arbeitszyklus der 
Maschine zu verdoppeln.
(Zubehör als Extra)

Mit dem neuen zusätzlichen externen 
Batterieladegerät für My16 B können 
Sie die Reichweite verdoppeln

Bei der My16 B ist das eingebaute Batterieladegerät mit 12V/6Ah
Das Aufladen der Batterien geht ganz einfach, nur das Kabel des 
Batterieladegeräts an eine gewöhnliche Steckdose anschließen. Zu dem 
Zeitpunkt, zu dem dieser Vorgang durchgeführt wird, wird My16 B 
komplett isoliert, so wird vermieden, dass Hochspannungsstrom in den 
Stromkreis der Maschine gerät 

Durch das innovative Design des Bürstenkopfs, das die Beibehaltung eines 
gleichmäßigen Bürstendrucks auf dem Boden ermöglicht und die Sicherheits-
vorrichtung Eco ON/OFF, die den Wasserfluss und die Bürste anhält, wenn die 
Maschine nicht arbeitet, ergibt sich eine bemerkenswerte Energieeinsparung. 

Die Einfachheit beim Auswechseln der entladenen Batterie gegen 
die neue ermöglicht eine längere Reichweite der Maschine auch 
für mehrere Produktionszyklen.

F I M A P  E N E R G Y  S A V E R

My16 B.
Más autonomía... con menos consumo energético!

El sistema automático de registro del 
limpiapavimento
y del cepillo permite que la máquina 
se adapte automáticamente
a cualquier tipo de pavimento.

Sistema automático de registro del 
limpiapavimento y del cepillo

Con My16 B se encuentra disponible
un cargabaterías en dotación,
con su correspondiente batería,
que permite efectuar la recarga
con gran sencillez.
La alternativa de acceder
a una segunda batería ofrece
la posibilidad de duplicar el ciclo de 
trabajo de la máquina (Accesorio 
optional)

El nuevo cargabaterías externo
en dotación para My16 B, le permite
duplicar la autonomía de trabajo

My16 B tiene un cargabaterías a bordo de 12V/6Ah
Las operaciones de recarga de la máquina son extremadamente 
sencillas.
Es decir: es suficiente conectar el cable del cargabaterías a un común 
toma corriente. En el momento en que se lleva a cabo esta operación 
My16 B se aisla completamente evitando el ingreso de la corriente 
eléctrica
de alta tensión en el circuito de la máquina 

La sencillez con que se sustituye la batería descargada por una 
nueva permite aumentar la autonomía de la
máquina inclusive por un numero mayor de ciclos productivos.

Con el innovativo design de la bancada que permite mantener siempre la 
misma presión del cepillo sobre el pavimento y con el dispositivo de 
seguridad Eco ON/OFF che apaga agua y cepillo cuando la máquina no 
trabaja si tiene un destacado ahorro de energía.

Autonomía de utilización de más de 60 minutos con un ahorro de energía hasta el 35%
F I M A P  E N E R G Y  S A V E R

My16 B.
Plus d’autonomie... moins de consommation énergétique

L’autonomie en phase de travail est de plus d’une heure avec une économie d’énergie
jusqu’à 35% par rapport à une autolaveuse traditionnelle de même catégorie.

Le système automatique de 
réglage du suceur et de la brosse 
permet à la My16 B de s’adapter 
à tous types de sols.

Réglage automatique du 
groupe suceur et de la brosse

My16 B peut être équipée d'un 
chargeur de batterie 
supplémentaire, muni de sa 
propre batterie, qui permet 
d'effectuer la recharge de 
manière très simple.
La disponibilité d'une seconde 
batterie offre la possibilité de 
doubler le cycle de travail de la 
machine.
(Accessoire en option)

Le nouveau chargeur de batterie externe 
supplémentaire pour My16 B, lui permet
de multiplier par deux l'autonomie d'emploi

My16 B dispose d'un chargeur de batterie embarqué 
12V/6Ah
Les opérations de recharge de la machine sont extrêmement simples,
en effet il suffit de brancher le câble du chargeur de batterie à une prise 
de courant ordinaire.Pendant l'exécution de cette opération,
My16 B est complètement isolée pour éviter l'entrée de courant 
électrique à haute tension dans le circuit de la machine

Grâce à la roue pivotante à l’avant,
la My16 B maintient toujours une pression au sol constante même sur des 
surfaces irrégulières ce qui évite toutes surconsommations d’énergie. 
Son dispositif on/off permet également d’importantes économies d’énergie. 
Quand l’autolaveuse est à l’arrêt,
la diffusion de l’eau et la rotation de la brosse sont coupées.
Ses réservoirs de 20L chacun procurent
une excellente autonomie de travail pour sa catégorie.

La simplicité de remplacement de la batterie épuisée par la 
nouvelle permet d'augmenter l’autonomie de la machine 
également pendant plusieurs cycles de travail.

F I M A P  E N E R G Y  S A V E R

My16 B.
Greater autonomy... with lower energy consumption!

Thanks to the automatic squeegee and 
brush adjusting system,
the machine can automatically adjust 
to any type of floor.

Automatic squeegee and brush adjusting 
system

For My16 B an additional
battery charger - with battery 
included - is also available
so that recharging becomes 
extremely simple.
Thanks to the additional
battery, the operating cycle
of the machine can become
twice as long. (optional extra)

With the new additional
external battery charger, My16 B provides
twice the operating autonomy  

My16 B comes with
a 12V/6Ah built-in battery charger 
Recharging operations are extremely easy and you just have to plug
the battery charger cable into a normal mains socket.
During recharging, My16 B is completely isolated, so that no 
high-voltage electricity gets into the machine circuit 

The battery - when flat - can be easily replaced with a new one so 
that the machine provides longer operating cycles.

Over 60 minutes working autonomy with energy saving up to 35%.

The innovative design of the base that allows
a constant brush pressure on the floor
and the Eco ON/OFF safety device, which stops water flow and brush
when the machine is idle, assure a considerable energy saving.



My16 B.
Più semplicità d’utilizzo... con meno manodopera specializzata!

My16 B è facile da utilizzare:
dopo aver riempito il serbatoio soluzione con acqua e detergente,

agganciato la spazzola e abbassato il tergipavimento, si può iniziare a lavorare.

My16 B.
Più risparmio... con meno manutenzione!

La semplicità con cui è concepita My16 B consente di effettuare interventi di manutenzione senza l’utilizzo di utensili.

· Leva che permette
 di alzare ed abbassare
 il tergipavimento
 con estrema facilità

· Sgancio e aggancio
 automatico della spazzola.
 La spazzola si può
 sganciare ed agganciare
 in modo automatico,
 con un piccolo impulso
 generato dall’interruttore
 del motore spazzola

SEMPLICE! Nelle operazioni di manutenzione STRAORDINARIA!

SEMPLICE! Nelle operazioni di manutenzione ORDINARIA!

· Facile pulizia del
 serbatoio di recupero
 dal comodo tubo di scarico

· Pulizia periodica del tubo
 tergipavimento per garantire
 un’efficiente aspirazione 

· Pulizia totale
 del filtro di aspirazione
 semplice e pratica

· Pulizia del
 filtro serbatoio soluzione

· Abbassamento del basamento
 in posizione di lavoro

My16 B.
Einfacher in der Bedienung... mit weniger Fachpersonal! 

My16 B ist sehr benutzerfreundlich: 
Nach dem Befüllen des Reinigungsmitteltanks mit Wasser und Reinigungsmittel, dem 

Einhaken der Bürste und dem Absenken des Saugfußes, kann mit der Arbeit begonnen werden.

My16 B.
Mehr Einsparung... bei weniger Wartung! 

Dank der Einfachheit, mit der My16 B konzipiert wurde, lassen sich Wartungsarbeiten ohne Zuhilfenahme von Werkzeug durchführen. 

· Ueber den Hebel lässt
 sich der Saugfuß bequem
 hoch- und absenken

· Automatisches Ein- 
 und Aushaken der Bürste.
 Die Bürste lässt sich 
 aus- und einhaken 
 Hebel zum extrem einfachen 
 Hoch- und Tiefstellen des 
 Saugfußes 

EINFACH! Bei den AUSSERPLANMÄSSIGEN Wartungsarbeiten! 

EINFACH! Bei den PLANMÄSSIGEN Wartungsarbeiten 

· Einfache Reinigung des 
 Schmutzwasserbehälters über 
 den bequemen Abwasserschlauch 

· Regelmäßige Reinigung des 
Saugfußschlauchs für einen 
effizienten Saugbetrieb  

· Einfache und praktische 
Gesamtreinigung des 
Saugfilters 

· Filterreinigung des 
Reinigungsmitteltanks 

· Tiefstellen des Bürstenkopfs 
 in die Arbeitsstellung 

My16 B.
Mayor sencillez en el uso... con menos mano de obra especializada!

My16 B es fácil de usar:
después de haber cargado el depósito solución con agua y detergente,

enganchando el cepillo y bajando el limpiapavimento se puede iniciar el trabajo.

My16 B.
Más ahorro... con menos manutención!

La sencillez con la cual se concibe My16 B permite efectuar intervenciones de manutención sin el uso de herramientas. 

· Palanca que permite bajar
 y levantar el 
limpiapavimento
 con extrema facilidad

· Desenganche y enganche 
 automático del cepillo.
 El cepillo se puede desenganchar
 y enganchar en modo automático,
 con un pequeño impulso
 generado por el interruptor
 del motor del cepillo

SIMPLE! En las operaciones de manutención EXTRAORDINARIA!

SIMPLE! En las operaciones de manutención ORDINARIA!

· Fácil limpieza del
 depósito de recuperación
 del cómodo tubo
 de descarga

· Limpieza periódica del tubo
 limpiapavimento
 para garantizar
 una eficiente aspiración

· Limpieza total
 del filtro de aspiración
 simple y práctica

· Limpieza del
 filtro depósito solución

· Descenso de la bancada
 en posición de trabajo

My16 B.
Plus simple à utiliser...

Il suffit de remplir le réservoir solution d’eau et détergent, 
fixer la brosse et baisser le groupe suceur 

pour que l’opérateur puisse commencer à travailler.

My16 B.
Plus d'économie avec moins de maintenance

La simplicité de la structure de cette autolaveuse permet d’effectuer les opérations de maintenance sans outils.

· Une manette assure  
aisément la montée et/ou 
descente du suceur.

· Enclenchement et 
désenclenchement 
automatiques de la brosse 
par simple impulsion sur 
l'interrupteur du moteur de 
la brosse.

SIMPLIFIÉES les opérations de maintenance plus techniques!

SIMPLIFIÉES les opérations de maintenance QUOTIDIENNES!

· Vidange facile du réservoir
 de récupération grâce au 

positionnement de son
 flexible d'évacuation

· Le flexible d’aspiration
 se nettoie facilement et 

périodiquement pour
 conserver ses performances

· Le filtre d’aspiration se 
retire et se nettoie très 
facilement

· L’entretien du filtre du 
réservoir solution se fait à 
l’identique

· Par exemple, le groupe de brosse
 se fixe très aisément en position de travail.

My16 B.
Greater user-friendliness... with less skilled operators!

My16 B is user-friendly:
just fill up the solution tank with water and detergent,
fit the brush and lower the squeegee to start operating.

My16 B.
Greater saving... with less maintenance!

Thanks to the simple structure of My16 B, maintenance procedures do not require any tools.

· Lever for easy squeegee
 lifting and lowering 

· Automatic brush
 coupling system. 
 Just a light impulse of the
 brush motor control
 is enough to couple
 and release the brush
 automatically

USER-FRIEDLY! During EXTRAORDINARY maintenance procedures!

USER-FRIEDLY! During ORDINARY maintenance procedures!

· Easy cleaning
 of the recovery tank
 through its practical
 discharge hose 

· Periodic cleaning
 of the squeegee hose
 to ensure efficient suction 

· Simple and practical
 thorough cleaning
 of the suction filter 

· Cleaning of the
 solution tank filter 

· Lowering the brush head assembly into the operating position 
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68,5 cm
Lunghezza

41 cm
Ø spazzola

43 cm
Larghezza

46 cm
Larghezza con
tergipavimento

DATI TECNICI
Compatibilità elettromagnetica - Norma emissione
Larghezza tergipavimento mm
Spazzola Ø  mm
Motore spazzola V/W
Giri spazzola giri/min
Pressione sulla spazzola kg

DATI TECNICI
Motore aspirazione V/W
Tipo di avanzamento
Dimensioni vano batteria (L x h x l) mm
Pendenza massima superabile %
Batteria V/A
Peso batteria kg
Peso macchina (a vuoto senza batteria) Kg

Compatibilità
elettromagnetica
Norma emissione

Larghezza
lavoro cm

Numero
spazzole

Alimentazione V/
trazione

Serbatoio
soluzione l

Serbatoio
recupero l

Capacità lavoro
fino a m2/h

Dimensioni
macchina mm

L x h x l

Peso kg 
con batteria

Timbro del rivenditore

Per ulteriori informazioni o per una dimostrazione contattate il vostro rivenditore Fimap di fiducia

My16 B viene fornita completa di:
batteria al gel, caricabatterie incorporato e spazzola o disco trascinatore 

L’utilizzo di materie plastiche, alluminio e acciaio nella realizzazione di My16 B consentono una protezione totale contro la ruggine.
My16 B è inoltre costruita con componenti di alta qualità che le conferiscono una grande affidabilità.

Fimap spa si riserva il diritto di apportare modifiche
di carattere tecnico e/o di dotazione.

Le immagini sono da intendersi di puro riferimento e non vincolanti
in termini di design e dotazione - Copyright ©  Fimap 2009

COD. 301380 - AD - 03-2019

Organizzazione certificata Q.C.B. Italia
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015,

OHSAS 18001:2007

Garanzia estesa
fino a 24 mesi

Qualità Certificata
Fimap

12/
semi aut.

12/250
semi aut.

180-235-286
2

12/75
25
42
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68,5 cm
Länge

41 cm
Ø Bürstendurchmesser 

43 cm
Breite 

46 cm
Breite mit 
Saugfuß 

TECHNISCHE DATEN 
Elektromagnetische Verträglichkeit - Emissionsnorm 
Saugfußbreite mm
Bürste Ø  mm
Bürstenmotor V / W 
Bürstenumdrehungen U/Min
Druck auf die Bürste  kg

TECHNISCHE DATEN 
Saugmotor V / W 
Vorschubart 
Abmessungen des Batteriefachs (L x H x B) mm
Maximal überwindbare Steigung %
Batterie V/A
Batteriegewicht kg
Maschinengewicht (leer ohne Batterie) Kg

Elektromagnetische 
Verträglichkeit 
Emissionsnorm 

Arbeitsbreite cm Anz. 
Bürsten 

Stromversorgung 
V/Antrieb 

Reinigungs-mittel-
tank l 

Schmutz-
wassertank l 

Arbeitskapazität 
bis zu m2/h

Abmessungen der 
Maschine mm

L x H x B 

Gewicht kg 
mit Batterie 

Stempel des Händlers 

Für weitere Informationen oder für eine Vorführung kontaktieren Sie bitte den Fimap Händler Ihres Vertrauens 

My16 B wird samt: 
Gel-Batterie, eingebautem Batterieladegerät und Bürste oder Mitnehmerscheibe geliefert  

Durch die Verwendung von Kunststoff, Aluminium und Stahl bei der Herstellung der My16 B ist ein Rundum-Rostschutz gewährleistet.
Die Bauteile der My16 B sind zudem aus hochwertigem Material, was ihr eine große Zuverlässigkeit verleiht.

Fimap Spa behält sich das Recht vor, Änderungen technischer 
Art und / oder an der Ausstattung vorzunehmen. 

Die Abbildungen dienen nur als Referenz und sind hinsichtlich
 Design und Ausstattung unverbindlich - Copyright © Fimap 2009

COD. 301961 - AD - 03-2019

Zertifizierte Stelle Q.C.B. Italia 
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015,

OHSAS 18001:2007

Bis zu 24 Monate 
verlängerte Garantie

Zertifizierte Fimap 
Qualität 

12/halbaut. 

12/250
halbaut. 

180-235-286
2

12/75
25
42
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68,5 cm
Longitud

41 cm
Cepillo Ø

43 cm
Ancho

46 cm
Ancho secador

DATOS TÉCNICOS
Compatibilidad electromagnética - Norma emisión
Ancho secador mm
Cepillo Ø  mm
Motor cepillo V/W
Giros cepillo giri/min
Presión sobre cepillo kg

DATOS TÉCNICOS
Motor aspiración V/W
Tipo de avance
Dimensiones hueco batería (L x h x a) mm
Pendiente máxima superable %
Batería V/A
Peso batería kg
Peso máquina (sin batería) kg

Compatibilidad 
electromagnética
Norma emisión

Ancho
trabajo cm

Número
cepillos

Alimentación V/
tracción

Depósito solución
detergente l

Depósito
recolección l

Capacidad trabajo 
hasta m2/h

Dimensiones
máquina mm

L x a x h

Peso kg
con baterías

Sello del revendedor

Para ulteriores informaciones o para una demostración contactar vuestro revendedor Fimap de confianza

My16 B se entrega completa de:
batería al gel, cargabaterías incorporado y cepillo o disco de arrastre

El uso de materiales plásticos, aluminio y acero en la realización de My16 B permiten una protección total contra el óxido.
My16 B, además, ha sido construída con componentes de alta calidad que garantizan una total confianza en el producto. 

Fimap spa se reserva el derecho de efectuar modificaciones
de caracter técnico y/o de equipamiento.

Las imágenes utilizadas son de simple referencia,
y no son viculadas al diseño y/o al equipamiento - Copyright ©  Fimap 2009

COD. 301382 - AD - 03-2019

Organización certificada Q.C.B. Italia
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015,

OHSAS 18001:2007

Extensión garantía
hasta 24 meses

Calidad Certificada
Fimap

12/
semi aut.

12/250
semi aut.

180-235-286
2

12/75
25
42
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68,5 cm
Longueur

41 cm
Diamètre de la brosse

43 cm
Largeur

46 cm
Largeur avec 

suceur

Caractéristiques techniques
Compatibilité électromagnétique Emission
Largeur avec suceur mm
Diamètre de la brosse  mm
Puissance moteur des brosses V/W
Vitesse de rotation de la brosse Tr/min
Pression sur la brosse kg

Caractéristiques techniques
Puissance moteur d’aspiration V/W
Modèle de traction
Dimensions coffre à batterie (L x h x l) mm
Pente maximale admissible %
Batterie V/Ah
Poids de la batterie kg
Poids de la machine à vide (sans batterie) Kg

Compatibilité 
électromagnétique 

Emission

Largeur de 
travail cm

Nombre 
de brosse 

Alimentation V/
Traction

Réservoir 
solution l

Réservoir de 
récupération l

Capacité de travail 
jusqu'à m2/h

Dimensions mm
L x h x l

Poids de la machine 
(avec batteries)

Timbre du revendeur

Pour plus d'informations ou pour avoir une démonstration, contactez votre revendeur Fimap de confiance

La My16 B est livrée avec une batterie gel, 
un chargeur de batterie intégré et une brosse ou un plateau porte-pad

La My16 B est composée exclusivement de plastique, aluminium et acier garantissant une protection totale contre la rouille.
Ses composants et sa technicité font de la My16 B une autolaveuse de grande fiabilité.

Fimap spa se réserve le droit d'apporter des modifications de
 caractère technique et/ou des dotations. 

Les images sont purement données à titre d'exemple et ne sont pas
contraignantes pour le design et la dotation - Copyright © Fimap 2009

AD - 03-2019

Organisation certifiée Q.C.B. Italia
ISO 9001:2015, ISO 14001:2015,

OHSAS 18001:2007

Garantie prolongée 
jusqu'à 24 mois

Qualité Certifiée 
Fimap

12/
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12/250
semi aut.
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2
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42
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68,5 cm
Lenght

41 cm
Brush Ø

43 cm
Width

46 cm
Squeegee width

TECHNICAL DESCRIPTION
Electromagnetic compatibility - Emission standard
Squeegee width mm
Brush Ø  mm
Brush motor V/W
Brush rpm rpm
Brush pressure kg

TECHNICAL DESCRIPTION
Suction motor V/W
Type of drive
Battery compartment dimensions (L x h x w) mm
Max gradient at full load %
Battery V/A
Battery weight kg
Machine weight (without battery) kg

Electromagnetic
compatibility

Emission standard

Working
width cm

Number
of brushes

Supply  V/
traction

Solution
tank l

Recovery
tank l

Working width
up to m2/h

Machine
dimensions in mm

L x h x w

Dealer's stamp

For any additional information or for a demo please contact your usual Fimap dealer

My16 B comes complete with:
gel battery, built-in battery charger and brush or pad holder

Manufacturing My16 B with plastic materials, aluminium and steel provides full anti-rust protection. 
My16 B is also made from high quality components which offer excellent reliability.

Fimap Spa reserves the right, at anytime, to make technical
and/or equipment modifications without prior notification.

The images are shown as reference only and are not binding as to the actual 
design and/or equipment - Copyright ©  Fimap 2009

COD. 301381 - AD - 03 -2019

An ISO 9001:2015, ISO 14001:2015,
OHSAS 18001:2007

Organisation certified by Q.C.B. Italy 

12/250
semi aut.

180-235-286
2

12/75
25
42

12/
semi aut.

24 months
extended warranty

Fimap Certified
Quality


